

ГОДИШЕН ДОКЛАД ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПИРО НА ОБЩИНА КОЗЛОДУЙ ЗА ПЕРИОДА 2021-2027 ЗА 2023 ГОДИНА

ПРИОРИТЕТ	МЯРКА	ДЕЙНОСТ/ПРОЕКТНА ИДЕЯ	РЕАЛИЗИРАН И ДЕЙНОСТИ ПРЕЗ 2023	ИЗРАЗХОДЕН А СУМА (в лв.)	ИЗТОЧНИК НА ФИНАНСИРАНЕ
Приоритет 1. Балансиран, устойчив растеж чрез утвърждаване на водещите функции на ядрената енергетика и на останалите традиционни икономически сектори и икономически дейности					
Приоритет 1 Мярка 1.1. Разработване на инвестиционен профил на община Козлодуй					
Приоритет 1	Мярка 1.1	1.1.1. Разработване на мерки и подкрепа за създаване на МСП в района (данъчни облекчения, намалени наемни цени на общински имоти и др.)	Няма реализирани дейности през 2023 г.		
Приоритет 1	Мярка 1.1	1.1.2. Въвеждане на система „умен град“, в която се интегрират разнообразни общински услуги и информация за гражданите и е достъпна до мобилни устройства	<p>Чрез платформата „КМЕТЕ, ВИЖ!“ администрацията предоставя възможност на гражданите в реално време да публикуват кратко описание и снимки на проблеми и нередности. Платформата се използва от гражданите за докладване на неуспешни сигнали от различно естество.</p> <p>Община Козлодуй е присъединена към националната „Система за сигурно електронно връчване“, която позволява изпращане и/или получаване на електронни документи за/от публични органи, физически и юридически лица.</p> <p>Използвайки системата, гражданите и бизнесът имат възможност за електронно заявяване на 172 административни услуги (електронни услуги), предлагани от общинска администрация Козлодуй в следните направления:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Устройство на територията, кадастър и контрол по строителството - 50 бр; - Гражданска регистрация и актосъставяне - 38 бр; - Местни данъци и такси - 29 бр; - Търговия, туризъм, транспорт - 30 бр; - Зелена система и екология - 12 бр; - Общинска собственост - 11 бр; - Други - 2 бр. <p>За да може да проследи движението на подадените от него (електронни или по стандартния начин) заявления, искания, писма, сигнали и др., всеки заинтересован може да използва специализирания модул уеб „Деловодна справка“. Той дава навременна информация за статуса на обработка на документите от общинска администрация Козлодуй и възможност за изразяване на удовлетвореността изпълнението на съответната услуга. Увеличаващият се брой на електронните документи, регистрирани, създадени и изпратени от общинска администрация Козлодуй, показва, че все по-често се използват всички възможности за електронен обмен на документи и съобщения, както между държавните органи и администрации, така и между Община Козлодуй, гражданите и представителите на бизнеса.</p>		
Приоритет 1 Мярка 1.2. Разработване на инвестиционен профил на община Козлодуй					
Приоритет 1	Мека мярка 1.2	1.2.1. Актуализиране на Наредба за инвестиции	Няма изготвена наредба.		
Приоритет 1	Мека мярка 1.2	1.2.2. Периодична актуализация на Маркетингов профил на Община Козлодуй	Не е актуализиран.		

Приоритет 1	Мярка 1.3. Развитие на устойчив и разнообразен туризъм			
Приоритет 1	Мярка 1.3	1.3.2. Разработване на програми за финансиране на земеделски производители за насърчаване на биологичното земеделие	Няма реализирани дейности през 2023 г.	
Приоритет 1	Мярка 1.4. Насърчаване развитието на биологично земеделие и на екологично животновъдство			
Приоритет 1	Мярка 1.4	1.4.1. Изграждане на общински покрит пазар в гр. Козлодуй - УПИ I в кв. 46 по плана на гр. Козлодуй	Не е изграден. Търси се подходящ терен.	
Приоритет 1	Мярка 1.4	1.4.2. Реновиране и разширяване на пазара за селскостопанска продукция в с. Бутан	Търсят се възможности за проектиране и реновиране на пазара.	
Приоритет 1	Мярка 1.5. Развитие на устойчив и разнообразен туризъм			
Приоритет 1	Мярка 1.5	1.5.3. Изготвяне на стратегия за развитие на туризма до 2027	През 2023 г. не е изготвена стратегия.	
Приоритет 1	Мярка 1.5	1.5.4. Изготвяне на програма за развитие на туризма за периода 2021-2027 г.	През 2023 г. не е изготвена програма.	
Приоритет 1	Мярка 1.5.	1.5.5. Създаване на виртуален общински информационен туристически център	Проучване на възможностите за създаване на виртуален общински информационен туристически център.	
Приоритет 1	Мярка 1.5	1.5.6. Изготвяне и разпространение на рекламни и информационни материали за историческите и природни дадености на общината	Анализ на необходимия финансов ресурс за изготвянето и разпространението на рекламни и информационни материали за историческите и природни дадености на общината.	
Приоритет 1	Мярка 1.5	1.5.7. Екопътека Христо Ботев	Премахната самонастанена растителност.	
Приоритет 1	Мярка 1.5.	1.5.8. Изграждане на зелено училище на историческия козлодуйски бряг	Не е осъществено. За изграждането на зелено училище е необходимо да бъдат реализирани редица дейности, свързани с определени условия и финанси.	
Приоритет 1	Мярка 1.5.	1.5.9. Проект „Национален крос в чест на Ботев“	Не е осъществен.	
Приоритет 1	Мярка 1.5.	1.5.10. Изграждане, ремонт и реконструкция на туристическа хижа, Козлодуй	Не е осъществено.	

Приоритет 1	Мярка 1.5.	1.5.11. Изграждане на понтонно туристическо пристанище за туристически кораби и за рибарски лодки	Предстои проектиране на лодкостоянка през 2024 г.		
Приоритет 1	Мярка 1.5.	1.5.12. Изграждане на мост между брега на Козлодуй и острова с цел туризъм	Няма реализирани дейности през 2023 г.		
Приоритет 1	Мярка 1.5.	1.5.13. Изграждане на къмпинг за кемпери	Няма реализирани дейности през 2023 г.		
Приоритет 1	Мярка 1.5.	1.5.14. Обучение и повишаване квалификацията на заетите в туристическите услуги в общината	Няма участия.		
Приоритет 2. Съхраняване на човешкия потенциал и подобряване на публичните услуги на населението					
Приоритет 2 <i>Мярка 2.1. Прилагане на съвременни форми на обучение в общото и професионалното образование</i>					
Приоритет 2	Мярка 2.1	2.1.1. Прилагане на съвременни форми на обучение в общо и професионално образование	<p>1.1. Създават се работещи приобщаващи политики на училищно, общинско и регионално ниво за ефективно включване и участие в образователния процес на децата и учениците;</p> <p>1.2. Цели се подобряване качеството на предоставяното образование: повишаване на резултатите от обучението на учениците и ориентация към придобиването на ключови компетентности;</p> <p>1.3. Извършва се качествена оценка на индивидуалните образователни потребности и индивидуализация на подкрепата за личностно развитие;</p> <p>1.4. Работи с в посока повишаване на квалификацията на образователните медиатори относно работа с родители, деца и ученици;</p> <p>1.5. Разширяват се формите и методите на взаимодействие с родителите;</p> <p>1.6. Непрекъснато се взаимодействат с родителите за намаляване на проявите на агресия и неприемливо поведение на децата и учениците;</p> <p>1.7. Внедряват се нови професии, ориентирани към нуждите на пазара на труда и развитието на обществото;</p> <p>1.8. Активизирано е взаимодействието с бизнеса във връзка с подготвянето на кадри, адекватни на потребностите на пазара на труда;</p> <p>1.9. Взаимодейства се с висши учебни заведения във връзка с обучение по нови професии и специалности;</p> <p>1.10. Работи се в посока популяризиране на възможностите за учене през целия живот и осигуряване условия за осъществяване на ученето през целия живот.</p>		
Приоритет 2	Мярка 2.1.	2.1.2. Реконструкция на всички училища и детски градини в Община Козлодуй	Извършени са ремонти на ДГ „Слънчице”, гр. Козлодуй и на столовата в СУ „Христо Ботев”, гр. Козлодуй. За столовата са закупени два броя нови печки с котлони, подменени са масите и столовете. Изпратено е писмо с КСС за отпускане на средства за извършване на ремонтни дейности в ДГ „Звънче”, гр. Козлодуй, НУ „Васил Левски”, гр. Козлодуй и ДГ „Здравец”, с. Хърлец. Одобрен проект на ДГ „Мир”, гр. Козлодуй по енергийна ефективност.		Общински бюджет, МОН
Приоритет 2	Мярка 2.1	2.1.4. Въвеждане на дуално професионално обучение в тясно сътрудничество, според нуждите на бизнеса (обучение по специалности с възможна реализация в местния бизнес)	През м. декември 2023 г. е проведена работна среща в РУО – Враца с участието на служители от дирекция „Хуманитарни дейности”, с цел подготовка за изпълнение на дейностите по планиране на план-приема след 7 клас. На срещата се уточни, че и през учебната 2024/2025 г. продължава дуалното обучение в ПГЯЕ „Игор Курчатов”, гр. Козлодуй. Причината за планирането и тази учебна година на тези професионални паралелки се основава на засилено търсене на пазара на труда в общината. От комета на общината е изпратено до РУО – Враца становище за осъществяване на прием през 2024/2025 учебна година в 9 паралелки.		

Приоритет 2	Мярка 2.1	2.1.5. Анализ и допълнителна квалификация и преквалификация на учителите в община Козлодуй. Създаване на клуб на учителя	През м. ноември 2023 г. Община Козлодуй кандидатства и е одобрена по Национална програма „Информационни и комуникационни технологии” (НП ИКТ) за отпускане на средства от МОН в размер на 7 000 лв., за електронни дневници за всички детски градини на територията на община Козлодуй. За трета поредна година детските градини работят с електронните дневници. През м. септември 2023 г. Община Козлодуй организира обучение на директорите и скипите за обхват на децата от детските градини за работата с Информационна система за реализация на механизма (ИСРМ).		
Приоритет 2	Мярка 2.2. Провеждане на политиката включване в предучилищното образование на децата от ромската етническа група				
Приоритет 2	Мярка 2.2.	2.2.1. Безплатни обучения по английски език	Не е приложимо.		
Приоритет 2	Мярка 2.2	2.2.2. Търсене на възможности за покриване на таксите за ДГ на деца в задължителна форма на обучение	Считано от 01.04.2022 г. отпадат таксите за детски ясли и детски градини.		
Приоритет 2	Мярка 2.3. Обучение през целия живот				
Приоритет 2	Мярка 2.3	2.3.1. Участие в програми за обучение и заетост на безработни лица	През 2023 е подадена заявка към Дирекция „Бюро по труда”, гр. Козлодуй по Програма за обучение и заетост на продължително безработни лица - компонент II. Заявката е одобрена, като за община Козлодуй са утвърдени средства в размер на 9 160 лв. за 10 работни места на 4 часов работен ден, за 2 месеца заетост. На 20.07.2023 г. е сключен договор с Агенция по заетостта чрез ДБТ, гр. Козлодуй. Считано от 25.07.23 г., лицата са назначени. На 26.10.2023 г. е подадена нова заявка по Програма за обучение и заетост на продължително безработни лица - Компонент 2 - аварийни дейности. Заявката е одобрена, като за община Козлодуй са утвърдени средства в размер на 14 181 лв. за 15 работни места на 4 часов работен ден, за 2 месеца заетост. На 07.11.2023 г. е сключен договор с Агенция по заетостта чрез ДБТ, гр. Козлодуй. От 08.11.2023 г. са назначени лицата на длъжност „Общ работник”, със срок до 31.12.2023 г. През 2023 г. продължава изпълнението на договорите по Национална програма „Помощ при пенсиониране” (1 лице) и по Програма „Активирание на неактивни лица” (4 лица).		ОПРЧР/ Държавен бюджет
Приоритет 2	Мярка 2.3	2.3.2. Обучение на младежи по предприемачество	През отчетния период няма организирани от Община Козлодуй обучения на младежи по предприемачество.		
Приоритет 2	Мярка 2.3	2.3.3. Обучения за доброволчество и привличане на хора от различни възрастови групи в мини-проекти, подкрепящи местната общност	През отчетния период няма обучения на младежи, свързани с доброволчество.		
Приоритет 2	Мярка 2.3	2.3.4. Обособяване и лицензиране в съответствие с действащото законодателство на Професионално-учебен център (ПУЦ), с активното участие на местния бизнес	Няма реализирани дейности през 2023 г.		

	Мярка 2.3	2.3.5. Дейности по подпомагане обучението, запазването и развитието на кадрите в ядрената енергетика	Професионалната гимназия по ядрена енергетика „Игор Курчатов” в Козлодуй получи статут на център за високи постижения в професионалното образование и обучение като красен получател за изпълнение на инвестиции в плана за възстановяване и устойчивост – Стълб 1 „Иновативна България”, Компонент 1 „Образование и умения” по Инвестиционен проект 2 „Модернизация на образователната инфраструктура”. Планът предвижда одобрените професионални гимназии да бъдат оборудвани в съответствие с най-високите технологични изисквания и да се превърнат в ядро на регионални екосистеми, повишаващи регионалната конкурентоспособност и работещи въз основа на партньорства между професионални училища, университети, компании, местни власти и други образователни институции.		
Приоритет 2	Мярка 2.4. Осигуряване на условия за социално подпомагане на уязвими групи и лица в неравностойно положение				
	Мярка 2.4.	2.4.1. Изграждане на социални жилища в гр. Козлодуй	През 2023 г. не е отворяна процедура за финансиране на такъв вид дейности. Кандидатстване по ОП и НП.		
Приоритет 2	Мярка 2.4	2.4.2. Създаване на Кухня-майка за приготвяне на храна за социални услуги, здравни, детски и учебни заведения	Кандидатстване по ОП и НП за изграждане на кухня „Майка” на сграда за обществено хранене, находяща се в дворното пространство на ПГЯЕ „Игор Курчатов”, гр. Козлодуй.		
Приоритет 2	Мярка 2.4	2.4.3. Изграждане на ЦНСТ за възрастни хора с умствена изостаналост, с. Бутан – 3 броя с капацитет по 15 потребители	Има проект, одобрен е и се търси финансиране. През 2023 г. не е отворяна процедура за финансиране на такъв вид дейности.		
Приоритет 2	Мярка 2.4	2.4.4. Ремонт на общинската здравна инфраструктура - МБАЛ „Св. Иван Рилски”, гр. Козлодуй	Извършени са следните ремонтни дейности в МБАЛ „Св. Иван Рилски” – ремонт на неврологично отделение; на вътрешно отделение; ремонт на тоалетни на първи етаж; подмяна на врати и частичен ремонт на АГО. Със съдействието на кмета на общината са осигурени безплатни телевизори за всички отделения. От външна фирма е извършена подмяна на осветлението в цялата болница, като е монтирано ново LED осветление с фотоклетки, с цел намаляване разходите за електроенергия. В частните кабинети са сложени отделни електромери. Монтирани са и нови топломери, с цел намаляване на разходите за парно. Търсят се възможности за финансиране по проекти за ремонт на останалите отделения.		
Приоритет 2	Мярка 2.4	2.4.5. Развитие и разширяване обхвата на услуги в домашна среда „личен асистент”, „домашен помощник”, „социален асистент”	И през 2023 г. продължава предоставянето на социалната услуга „Асистентска подкрепа”, с капацитет 43 места. Осигурена е трудова заетост на 14 лица, назначени на длъжност „социален асистент”. Община Козлодуй и през 2023 г. продължава да оказва подкрепа на хората с увреждания чрез механизма „Лична помощ”, по реда на Закона за личната помощ. Услугата „Личен асистент” се предоставя на 263 ползватели от всички населени места. Осигуряване на лична помощ на хора с увреждания, за да имат независим живот, активно включване и участие в обществото и достъп до услуги и дейности, чрез включване на „лични асистенти”, съгласно Закона за личната помощ.	Личен асистент: 2 683 817	Държавен бюджет
Приоритет 2	Мярка 2.4	2.4.6. Развитие и разширяване обхвата на услугата „Домашен социален патронаж”	Продължава функционирането на Домашен социален патронаж в с. Бутан, с капацитет 24 места. Към 31.12.2023 г. капацитетът на услугата е запълнен. Търсят се възможности за разширяване на дейността и в останалите населени места от общината.	52 000	Общински бюджет
Приоритет 2	Мярка 2.4	2.4.7. Разкриване на нови социални услуги, предвид необходимостите на общността	На територията на общината продължава функционирането на 10 социални услуги, които работят с капацитет, съобразно нормативната уредба. Няма разкрити нови социални услуги.		

Приоритет 2	Мярка 2.4.	2.4.8. Изграждане на нова амбулатория на личен лекар в с. Гложене	Здравната служба в с. Гложене не е годна за ползване, поради пропадане от ВиК авария, направен е ремонт и преграда с условия подходящи за използване по предназначение в кметството на с. Гложене и медицинското лице е преместено там.		Общински бюджет
Приоритет 2	Мярка 2.4	2.4.9. Ремонт и внедряване на мерки за енергийна ефективност на здравна служба в с. Хърлец	Ремонтът на сградата е извършен през 2022 г.		ОБ и фонд РАО
Приоритет 2	Мярка 2.4.	2.4.11. Изграждане на Център за настаняване от семеен тип за пълнолетни лица с физически увреждания (ДНСТПДФУ) или ремонтниране на сграда, с цел преместване на 15 потребители от с. Гложене, настанени в жилище под наем	Не е осъществено.		
Приоритет 2	Мярка 2.5. Подкрепа за културни институции				
Приоритет 2	Мярка 2.5	2.5.1. Усвояване на средства по европейски и национални програми с културна насоченост	Одобрено е финансирането на реставрацията на паметник на Христо Ботев и неговата чета в Ботев парк, гр. Козлодуй.		
Приоритет 2	Мярка 2.5	2.5.2. Присъждане на стратегия за опазване на културното наследство	Не е осъществено.		
Приоритет 2	Мярка 2.5.	2.5.3. Ремонт, внедряване на мерки за е. ефективност на читалището в с. Хърлец	Осигурено финансиране с ПМС №188/21.07.2022 г. за основен ремонт на НЧ „Н. Й. Вапцаров – 1927” в с. Хърлец. Дейностите са приключили през 2023 г.	284 963 лв.	МКВПМС
Приоритет 2	Мярка 2.5.	2.5.4. Ремонт, внедряване на мерки за е. ефективност на читалището в с. Крива бара	Осигурено финансиране с ПМС № 188/21.07.2022 г. за възстановяване на сградата на НЧ „Будител – 1926” в с. Крива бара. Дейностите са приключили през 2023 г.	353 285	МКВПМС
Приоритет 2	Мярка 2.5.	2.5.5. Ремонтниране на Поповото ханче в с. Бутан.	Няма дейности през 2023 г.		
Приоритет 2	Мярка 2.5.	2.5.6. Ремонт, оборудване и обзавеждане на читалището-киносалона в с. Бутан	Осигурено е финансиране с ПМС № 188/21.07.2022 г. за възстановяване на сградата на НЧ „Заря – 1911” (кино) в с. Бутан. Дейностите са приключили през 2023 г.	376 661 лв.	МКВПМС
Приоритет 2	Мярка 2.5.	2.5.8. Обособяване на музейна част на Влашката култура в сградата на ч-щето в с. Хърлец	Издадена е книга с местни рецепти от с. Хърлец - „Хърлешки вкусотийки”.		
Приоритет 2	Мярка 2.5.	2.5.9. Изграждане на нов клуб на улица Вела Пеева, с. Гложене	Няма дейности през 2023 г.		
Приоритет 2	Мярка 2.6. Насърчаване на културното разнообразие и съхраняване на културното наследство				

Приоритет 2 А48:F69	Мярка 2.6	2.6.1. Поддържане и разширяване на утвърдена форма на Общинския културен календар, чрез запазване и развитие на традиционните мероприятия с ярко местно, национално и международно значение, за стимулиране на културните прояви и нестандартни открити пространства и използване на модерни технологии	Целогодишният културен цикъл за 2023 г. се състои от Общински културен календар 2023 г. и Програма „Ботеви дни 2023“. Календарите са приети от Общински съвет, Козлодуй с Решения № 537/31.01.2023 г. и № 540/31.01.2023 г.	Ботеви дни: 72 400, Общински културен календар: 267 050	Общински бюджет
Приоритет 2	Мярка 2.6	2.6.2. Поддържане на трайни партньорски взаимоотношения с културни и образователни институции, неправителствени организации, фондации и други	Продължава успешното партньорство с Дом на енергетика при АЕЦ „Козлодуй“, читалищата, училищата, детските градини, НМП „Радецки“, ОДМП и пенсионерските клубове.		
Приоритет 2	Мярка 2.6	2.6.3. Популяризиране на местните музеи и експозиции	Провеждане на мероприятия по Културен календар и календар „Ботеви дни“ за популяризиране на Национален музей „Параход Радецки“ и Общински музей „Козлодуй – новата станция на България“.		
Приоритет 2	Мярка 2.6	2.6.4. Ежегодно подпомагане на читалищната дейност и развиване на читалищата като съвременни културни, информационни и социални центрове	Финансират се всички читалища на територията на община Козлодуй, като размерът на средствата се определя съобразно одобрен от ОбС Механизъм за разпределение на общинска годишна субсидия със средства от собствени приходи на общината. С Решение № 541/31.01.2023 г. е приета Годишната програма за развитие на читалищната дейност за 2023 г.	99 961	Общински бюджет
Приоритет 2	Мярка 2.6	2.6.5. Осъществяване на дейности за опазване на културното и историческо наследство	Отбелязването на исторически дати, като 27 май, 76-тия Национален туристически поход „По стъпките на Ботевата чета“; 28 май – начало на Националния туристически поход „Козлодуй – Околчица“ и беседа, национални празник, Деня на независимостта и Деня на Съединението на България и др., спомага за опазване на историческото наследство. Опазването на нематериалното културно наследство се реализира чрез провеждането на Фолклорен събор „Огоста пее“, с. Гложене, Национален фолклорен фестивал „Пей и танцувай за Бутан“ и среща на калушарските дружини в с. Хърлец.		Общински бюджет
Приоритет 2	Мярка 2.6	2.6.6. Осъществяване на мероприятия с благотворителна цел за подпомагане на различни социални групи	За девета поредна година общинска администрация Козлодуй, със съдействието и подкрепата на фондация „Подай им ръка“, гр. Козлодуй, се включи в националната кампания „Бъди човек – подари Коледна вечеря на човек в нужда“. На 22.12.2023 г. 30 самотно живеещи възрастни хора от община Козлодуй са зарадвани с хранителни продукти, закупени със събрани средства от граждани и служители на общинска администрация.		
Приоритет 2	Мярка 2.6	2.6.7. Популяризиране визията на общинската политика в сферата на културата	Всички общински мероприятия се отразяват с подробни текстове в сайта на Общината, във ФБ и в медии.		

Приоритет 2	Мярка 2.6	2.6.8. Разширяване на традиционния „Фестивал на занаятите и изкуствата, Козлодуй” с международно участие	През 2023 г. Фестивалът на занаятите и изкуствата се проведе на 21, 22 и 23 септември в Ботев парк. Събитието се проведе за пети път. Празничните фестивални дни бяха изпълнени с богата културна програма, включваща фолклорни концерти на любители и професионалисти, огнени танци, нестинари и др. Форумът включи изложение-базар на занаятчий, майсторски работилници и ателиета. Участие взеха читалищата, пенсионерските клубове и младежките организации от община Козлодуй, които представиха различни школи и работилници за малки и големи. В неделния ден по традиция се състояха интересни и вълнуващи Фермерски игри.		
Приоритет 2	Мярка 2.6	2.6.9. Разширяване на Фестивала на таланта в жанра на популярната песен „Гласът на реката”	VIII издание на фестивала се проведе с председател на журито Етиен Леви. Участие взеха около петдесет деца от цяла България. Всички участници получиха грамоти и предметни награди, а победителите и статуетки.	3 000	Общински бюджет
Приоритет 2	Мярка 2.6	2.6.10. Създаване на регионален крайдунавски фестивал на Калужарските групи в с. Хърлец	През 2023 година не се състоя среща на калужарските дружини от Северозапада. Отбеляза се събора на село Хърлец.	10 000	Общински бюджет
Приоритет 2	Мярка 2.6	2.6.11. Разширяване на Фолклорния събор „Огоста пее”, с. Гложене	XII-ти Фолклорен събор „Огоста пее” се проведе с участието на 273 самодейци от Чупрене, Хайредин, Оряхово, Мизия, Хърлец, Бутан, Козлодуй и Гложене. За всички присъстващи на празника пъ популярен гост изпълнител.	10 000	Общински бюджет
Приоритет 2	Мярка 2.6	2.6.12. Разширяване на Националния фестивал на любителското творчество „Пей и танцувай за с. Бутан - 2020”	За тринадесети път се проведе събитието с участието на 15 художествени колектива и изпълнители от: Бутан, Гложене, Козлодуй, Хайредин, Борован, Селановци, Бойчиновци, Реселец, Малорад, Търнава и Рогозен. Участие взеха и деца от ДГ „Първи юни”, с. Бутан, ЦСРИ – с. Бутан, Петко Диловски и Даниел Петлешков.	10 000	Общински бюджет
Приоритет 2	Мярка 2.6	2.6.13. Археологическо проучване, разкриване и изграждане на открито на Древно римско селище Реганум с некропол с Късноантично укрепление Ресианум с прилежащо селище. Изграждане на съгътстваща инфраструктура и обекти. Включването му в ЮНЕСКО като част от Групов паметник на културно-историческото наследство на Долен лимес на римската империя	Продължава да се търсят възможности чрез Министерство на културата.		

Приоритет 2	Мярка 2.6	2.6.14. Създаване на музей на открито на обект Антична крепост Аугуста, м. Калето, с. Хърлец и реализирането ѝ като археологически резерват. Изграждане на съпътстваща инфраструктура и обекти. Включването му в ЮНЕСКО като част от Групов паметник на културно-историческото наследство на Долен лимес на римската империя	Продължава да се търсят възможности чрез Министерство на културата.		
Приоритет 2	Мярка 2.6	2.6.15. Поддържане на общинският музей „Козлодуй - новата станция на България”;	Общинският музей работи и посреща посетителите цялгодишно.	8 220	Общински бюджет
Приоритет 2	Мярка 2.7. Изграждане на нова и подобряване на качествата на съществуващата спортна инфраструктура				
Приоритет 2	Мярка 2.7.	2.7.1. Мултифункционално игрище за спорт в кв. 259, гр. Козлодуй	Има одобрен проект и издадено Разрешение за строеж от 2022 г. Осигурено е финансиране. Проектът е включен в Инвестиционната програма за общински проекти към ЗДБ.		МРРБ
Приоритет 2	Мярка 2.7.	2.7.2. Доизграждане на стадион Христо Ботев в гр. Козлодуй и ремонтиране на съблекалните, баните и санитарните помещения. Реконструкция на тренировъчното игрище на стадиона	Представено е искане до Междуправителствена комисия за възстановяване и подпомагане към Министерски съвет за финансиране на причинени щети на покрива на сградата и наводнени помещения. Стойността е в размер на 437 740 лв.		МКВПМС
Приоритет 2	Мярка 2.7	2.7.4. Изграждане на физкултурен салон в СУ „Св. св. Кирил и Методий” в гр. Козлодуй	Проектът е приключен през септември 2023. Одобрено финансиране бе за изграждане на нов физкултурен салон със застроена площ 481.15 кв. м на 2 етажа. Салонът разполага със зали, кабинети и игрални полета, чрез които ще се осигури ефективно провеждане на учебните часове по физическо възпитание и спорт на 809 ученици при спазване на изискванията за безопасност и сигурност в учебното заведение. В проекта са включени също така обслужващи помещения, като: съблекални, кабинет за преподаватели, помещение за съхранение на спорни уреди и инвентар, техническо помещение, санитарни възли, коридор, осигуряващ директна връзка между сградата на училището и фойето на новопостроения физкултурен салон. Така Община Козлодуй осигури за часовете по физическо възпитание добра и модерна материална база, която да отговаря на всички нормативни изисквания и да допринася за качествено обучение на учениците.	1 251 184	ОБ, МОН
Приоритет 2	Мярка 2.7.	2.7.5. Реконструкция и обновяване на спортна зала в гр. Козлодуй	Подадено е искане към Междуправителствена комисия към МС, на стойност 527 250 лв.		МКВПМС
Приоритет 2	Мярка 2.7	2.7.6. Ремонт и изграждане на детски/спортни площадки в населените места	По проект „Играем, учим се и заедно растем” са изградени детски площадки в ДГ „Звънче” и в кв. Янтра. В НУ „В. Левски” е изградено игрище за мини футбол. Изградени са четири детски площадки – в парк „Турлашка махала”, ДГ „Радост”, с. Гложене, междублоково пространство до бл. 6 и междублоково пространство до бл. 17. Проектирани са още три детски площадки, чието изграждане предстои.	250 000	Общински бюджет

Приоритет 2	Мярка 2.7	2.7.7. Реконструкция и рехабилитация на парк Дигата в Козлодуй, обособяване на зони за спорт и отдих	Периодично почистване на зоната за спорт и отдих. През 2024 г. предстои проектиране.		
Приоритет 2	Мярка 2.7	2.7.8. Цялостно реновиране на спортна база в с. Бутан (стадион и конна база). Осигуряване на възможност за връщане на автентичния маршрут на националния поход Козлодуй - Околчица, през с. Бутан и лагеруването на походниците там. Изграждане на игрище с изкуствена трева за мини футбол в с. Бутан	Няма реализирани дейности през 2023 г.		
Приоритет 2	Мярка 2.7	2.7.9. Изграждане на фитнес на открито в населените места	Няма реализирани дейности през 2023 г.		
Приоритет 2	Мярка 2.7	2.7.10. Възстановяване на футболното игрище и разширяване на спортната база на училището с изграждане на допълнителни спортни съоръжения в дворното пространство на ПГ'ЯЕ и в съседните прилежащи територии	Няма реализирани дейности през 2023 г.		
Приоритет 2	Мярка 2.7	2.7.11. Реконструкция на стадиона в с. Хърлец	Няма реализирани дейности през 2023 г.		
Приоритет 2	Мярка 2.7	2.7.12. Изграждане на заграден спортен комплекс за футбол на малки врати, хандбал и тенис на корт в с. Хърлец	Няма реализирани дейности през 2023 г.		
Приоритет 3. Опазване на природната и подобряване качествата на селищната среда в съответствие със съвременните урбанистични и екологични изисквания					
Приоритет 3.1. <i>Мярка 3.1. Съхраняване на наличните земеделски земи</i>					
Приоритет 3	Мярка 3.1.	3.1.1. Разработване на Общинска програма за опазване на поземлените ресурси на общината	Няма реализирани дейности през 2023 г.		
Приоритет 3	Мярка 3.1	3.1.2. Непрекъснато актуализиране на нормативната база на местно ниво	Актуализиране на Наредба № 11 и № 13 на ОбС - Козлодуй.		
Приоритет 3.2. <i>Мярка 3.2. Планово осигуряване на населените места с актуални устройствени планове</i>					

Приоритет 3	Мярка 3.2	3.2.1. Изготвяне и приемане на нов ОУП на община Козлодуй	Мина на обществено обсъждане и Екологична оценка. Предстои одобряване от различни институции.		
Приоритет 3	Мярка 3.2.	3.2.2. Изготвяне на цялостен ПРЗ на град Козлодуй	Няма реализирани дейности през 2023 г.		
Приоритет 3	Мярка 3.2.	3.2.3. Изготвяне на нов регулационен и застроителен план и кадастър за с. Хърлец	Сключен договор с „Алфа гис“ ООД през 2022 г. Въведена е цифровизацията на нецифровизираните пространствени данни на територията на община Козлодуй. В момента двете системи работят паралелно.		
Приоритет 3	Мярка 3.2.	3.2.4. Изготвяне на нов регулационен и застроителен план и кадастър за с. Гложене	Сключен договор с „Алфа гис“ ООД през 2022 г. Въведена е цифровизацията на нецифровизираните пространствени данни на територията на община Козлодуй. В момента двете системи работят паралелно.		
Приоритет 3	Мярка 3.2.	3.2.5. Изготвяне на нов регулационен и застроителен план и кадастър за с. Бутан	Сключен договор с „Алфа гис“ ООД през 2022 г. Въведена е цифровизацията на нецифровизираните пространствени данни на територията на община Козлодуй. В момента двете системи работят паралелно.		
Приоритет 3	Мярка 3.2.	3.2.6. Изготвяне на нов регулационен и застроителен план и кадастър за с. Крива бара	Сключен договор с „Алфа гис“ ООД през 2022 г. Въведена е цифровизацията на нецифровизираните пространствени данни на територията на община Козлодуй. В момента двете системи работят паралелно.		
Приоритет 3	Мярка 3.2.	3.2.7. Изготвяне на подземен кадастър на гр. Козлодуй и село Гложене	Няма реализирани дейности през 2023 г.		
Приоритет 3	Мярка 3.2.	3.2.8. ГИС на гробищни паркове в селата	През 2023 г. е сключен договор за въвеждане на ГИС за гробищните паркове в населените места, с фирма „Алфа гис“ ООД.		
Приоритет 3	Мярка 3.3. Благоустроени населени места				
Приоритет 3	Мярка 3.3	3.3.1. Реконструкция на улици и тротоари в ЖК 2 на г. Козлодуй	Дейностите са приключени през 2022 г.		ОБ
Приоритет 3	Мярка 3.3.	3.3.2. Реконструкция на улици и тротоари в ЖК1 на гр. Козлодуй	Няма извършени дейности през 2023 г.		
Приоритет 3	Мярка 3.3	3.3.4. Реконструкция на ул. „Освободител“ и ул. „Дондуков“ в гр. Козлодуй	На 09.11.2022 г. е съставен Акт за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво на строежи на техническата инфраструктура (Образец 2а) по договор: „Реконструкция и рехабилитация на съществуващи улици, разположени на една права – „Княз Дондуков“ и „Освободител“, съоръжения и принадлежности към тях на територията на град Козлодуй“. Ремонтните дейности са стартирали – подменена е колекторната система, положени са тротоари и бордюри, частично е изграден архитектурният ансамбъл. Към проекта е включено оформяне на архитектурен ансамбъл на източния вход на гр. Козлодуй с цветни партери и приветствени и изпращащи послания, както и изграждане на велоалея и голямо Т-образно кръгово кръстовище с триъгълен и капковиден остров. Поставят се нови пътни знаци, хоризонтална маркировка и облагородяване на прилежащите пространства.	4064015.49	МРРБ
Приоритет 3	Мярка 3.3	3.3.6. Реконструкция и рехабилитация на ул. Ломска втори етап от уличната мрежа в гр. Козлодуй	На 20.06.2023 г. е стартирал строежът по договор: „Реконструкция и рехабилитация на ул. „Ломска“ – от началото на регулационната линия на гр. Козлодуй при ОТ51 до кръстовището с ул. „Хаджи Димитър“ при ОТ971“. Текът довършителни дейности и издаване на обекта.	3629168.03	Дарение АЕЦ „Козлодуй“

Приоритет 3	Мярка 3.3	3.3.7. Изграждане на улици в квартал Янтра, гр. Козлодуй	Няма реализирани дейности през 2023 г.		
Приоритет 3	Мярка 3.3	3.3.8. Реконструкция на уличната мрежа, поставяне на бордюри и изграждане на тротоари в с. Хърлец, община Козлодуй	През 2023 г. са изготвени КСС-та на най-компрометираните участъци на улици в населените места, за които се търси финансиране по проекти.		
Приоритет 3	Мярка 3.3.	3.3.9. Реконструкция на уличната мрежа, поставяне на бордюри и изграждане на тротоари в с. Гложене, община Козлодуй	През 2023 г. са изготвени КСС-та на най-компрометираните участъци на улици в населените места, за които се търси финансиране по проекти.		
Приоритет 3	Мярка 3.3.	3.3.10. Реконструкция на уличната мрежа, поставяне на бордюри и изграждане на тротоари в с. Бутан, община Козлодуй	През 2023 г. са изготвени КСС-та на най-компрометираните участъци на улици в населените места, за които се търси финансиране по проекти.		
Приоритет 3	Мярка 3.3	3.3.13. Поставяне на обозначителни табели на улиците в населените места на общината и обозначителни табели, обозначаващи довеждащата и туристическата инфраструктура	През 2023 г. няма поставени нови табелки, а старите поставени са освежени.		Общински бюджет
Приоритет 3	Мярка 3.3	3.3.14. Разширяване на велосипедната мрежа на гр. Козлодуй II- етап	По проект предстои изграждане на велоалеи по ул. „Освободител”, гр. Козлодуй.		
Приоритет 3	Мярка 3.3	3.3.16. Реконструкция на гробищните паркове в населените места на община Козлодуй	Сключен е договор за изграждане на ел. част на новия гробищен парк в с. Гложене, след което ще бъде въведен в експлоатация.		
Приоритет 3	Мярка 3.3	3.3.17. Изграждане на околоръстен път, с. Гложене	Изграден е околоръстен път със средства на земеделски производители.		Външно финансиране
Приоритет 3	Мярка 3.3	3.3.18. Ремонт и обновяване на площади в с. Хърлец, с. Гложене и с. Бутан	За с. Гложене, първият етап от дейността е приключен и обектът е въведен в експлоатация през м. април 2022 г. Общата стойност на извършените дейности е 371 922 лв. Търси се финансиране на втория етап от проекта, както и за останалите населени места.		
Приоритет 3	Мярка 3.3	3.3.19. Ремонт и обновяване на сградата на кметствата в с. Гложене и с. Бутан	Няма извършени дейности през 2023 г. Търсят се възможности за финансиране.		
Приоритет 3	Мярка 3.3	3.3.20. Благоустройство на парковете и зелените площи в с. Хърлец и с. Бутан	Няма извършени дейности през 2023 г.		
Приоритет 3	Мярка 3.3	3.3.21. Разширяване на мрежата от топлофицирани обекти	Издадени 28 разрешения за разширяване на топлоснабдителната мрежа в гр. Козлодуй.		Изпълнява АЕЦ „Козлодуй”

Приоритет 3	Мярка 3.3	3.3.24. Достъпна среда в община Козлодуй	Осигурена е достъпна среда за хората с увреждания до всички обществени сгради.		
Приоритет 3	Мярка 3.3	3.3.26. Ремонт, рехабилитация, поддържане и развитие на водоизточниците за питейна вода в община Козлодуй, с цел намаляване на загубите по водопроводната мрежа	Няма извършени дейности през 2023 г.		
Приоритет 3	Мярка 3.3	3.3.27. Изготвяне на икономически анализ и изграждане и въвеждане в работа на електрически обществен транспорт	Няма извършени дейности през 2023 г.		
Приоритет 3	Мярка 3.3	3.3.28. Дейности за популяризирането на възможността от изграждане на нова заместваща ядрена мощност на територията на община Козлодуй	Няма извършени дейности през 2023 г.		
Приоритет 3	Мярка 3.3	3.3.29. Въвеждане на цялостна система за разделно събиране на отпадъци в община Козлодуй	Издадена е заповед на кмета, с която всички търговски обекти имат задължение самостоятелно или чрез нашата система за разделно събиране, да предават всички отпадъци от картон, хартия и други рециклиращи се материали. Разделно събраните отпадъци през 2023 г. са 7 221 тона. Проведени са две кампании по безплатно предоставяне на пункт за предаване на опасни отпадъци от домакинствата. Предадени са 81 кг. опасни отпадъци, от които най-много са бои и химични препарати, използвани в бита. Проведени са две кампании за почистване на територии за обществено ползване през пролетта и есента. В кампанията „Да изчистим Козлодуй заедно“ се включиха граждани, служители на общинска администрация, Общинско предприятие „Комунална дейност“, Общинско предприятие „Стопанска дейност и реклама“, служители на АЕЦ „Козлодуй“, ДП РАО, както и всички кметства в общината. Бяха събрани и извозени над 5 тона битови отпадъци и около 2 500 кг. листна маса и трева.		
Приоритет 3	Мярка 3.3	3.3.31. Благоустрояване на градската среда	През 2023 г. са реализирани два проекта: Доставка и монтаж на два броя автоматизирани, самопочистващи се тоалетни в гр. Козлодуй. Доставка и монтаж на два броя смарт пейки в гр. Козлодуй.	367 726	Общински бюджет
Приоритет 3	Мярка 3.4. Подобряване състоянието на ВиК инфраструктурата				

Приоритет 3	Мярка 3.4	3.4.1. Доизграждане на канализационната мрежа в Козлодуй	<p>През 2023 г. Общината е съдействала на ВиК в реализацията на „Интегриран инвестиционен проект във водния сектор на град Козлодуй“ – втори етап. Извършена е реконструкция на водопроводната и канализационната мрежа на доулописаните обекти. Предстои включване на абонатите към новоизградените мрежи.</p> <p>- Реконструкция на водопроводната мрежа: ул. „Христо Ботев“ от кръстовище с ул. „София“ до ул. „Георги Димитров“; ул. „Георги Димитров“ от кръстовище с ул. „Христо Ботев“ до ул. „Дунав“; ул. „Прилеп“ от кръстовище с ул. „Омуртаг“ до ул. „Околовръстна“; ул. „Околовръстна“ от кръстовище с ул. „Прилеп“ до улица без име; ул. „Околовръстна“ от кръстовище с улица без име до ул. „Васил Априлов“; ул. „Околовръстна“ от кръстовище с ул. „Васил Априлов“ до ул. „Янко Сакъзов“; ул. „Янко Сакъзов“ от кръстовище с ул. „Околовръстна“ до ул. „Цанко Церковски“; ул. „Цанко Церковски“ от кръстовище с ул. „Янко Сакъзов“ до т. 275; ул. „Люлебургас“ от площад до ул. „Одрин“; ул. „Омуртаг“ от кръстовище с ул. „Прилеп“ до ул. „Хаджи Димитър“; ул. „Васил Левски“ от кръстовище с ул. „Княз Борис I“ до ул. „Митко Палаузов“; ул. „Стефан Караджа“ от кръстовище с ул. „Христо Ботев“ до ул. „Освободител“; ул. „Освободител“ от кръстовище с ул. Стефан Караджа“ до т. 301; ул. „Ломска“ от т. 41 до кръстовището с ул. „Хаджи Димитър“; ул. „Освободител“ от ул. „Хаджи Димитър“ до ул. „Стефан Караджа“; ул. „Варна“ от ул. „Георги Димитров“ до кръстовището с ул. „Бургас“; ул. „Варна“ след кръстовището с ул. „Бургас“; ул. „Бургас“ от кръстовището с ул. „Варна“; ул. „Орлин Василев“ до кръстовището с ул. „Георги Димитров“; ул. „52-ри полк“ до кръстовището с ул. „Георги Димитров“; ул. „Васил Априлов“ от ул. „Омуртаг“ до кръстовището с ул. „Одрин“; ул. „Васил Априлов“ от кръстовище с ул. „Одрин“ до ул. „Околовръстна“; ул. „Лозенград“ от кръстовище с ул. „Васил Априлов“ до улица без име; ул. „Лозенград“ от кръстовище с улица без име до ул. „Прилеп“; ул. „Никола Войводов“ от кръстовище с ул. „Александър Стамболийски“ до ул. „Околовръстна“; ул. „Стефан Караджа“ от улица без име до ул. „Околовръстна“; ул. „Цанко Церковски“ от ул. „Околовръстна“ до кръстовище с ул. „Генерал Скобелев“; ул. „Стефан Караджа“ от улица без име до площад; ул. „Генерал Скобелев“ от кръстовище с ул. „Цанко Церковски“ до площад; ул. „Цанко Церковски“ от кръстовище с ул. „Генерал Скобелев“ до кръстовище с ул. „Цанко Церковски“; ул. „Люлебургас“ от кръстовище с ул. „Цанко Церковски“ до площад; ул. „Цанко Церковски“ от кръстовището с ул. „Люлебургас“ до ул. „Св. св. Кирил и Методий“; ул. „Томороз“ до кръстовище с ул. „Освободител“; ул. „Стефан Караджа“ от кръстовище с ул. „Драва“ до ул. „Освободител“; ул. „Люлебургас“ от кръстовище с ул. „Одрин“ до кръстовището с ул. „Освободител“; ул. „Лозенград“ от кръстовище с ул. „Хаджи Димитър“ до кръстовище с ул. „Люлебургас“.</p> <p>- Канализационна мрежа: ул. „Околовръстна“ до кръстовище на ул. „Стефан Караджа“ локално; от кръстовище с ул. „Васил Левски“ до ул. „Царибродска“; ул. „Царибродска“ от кръстовище с улица без име до ул. „Митко Палаузов“; ул. „52-ри полк“; ул. „9-ти май“; ул. „9-ти май“ и ул. „Вардар“; ул. „Тунджа“; ул. „Орлин Василев“; ул. „Варна“ от кръстовище с ул. „Бургас“ до ул. „Георги Димитров“; ул. „Бургас“; ул. „Беласица“; ул. „Свилен Русев“ от кръстовище с ул. „Беласица“ до ул. „Враца“; ул. „Никола Войводов“; ул. „Генерал Скобелев“; ул. „Люлебургас“; ул. „Страцин“; ул. „Хаджи Димитър“; ул. „Васил Априлов“; ул. „Лозенград“; ул. „Омуртаг“; ул. „Драва“; ул. „Прилеп“; ул. „Васил Априлов“ от РЩ 233 до РЩ 235; ул. „Бенковски“ от РЩ 236 до РЩ 233; ул. „Цар Иван Асен II“; ул. „Хан Крум“; ул. „Васил Левски“ и ул. „Митко Палаузов“; ул. „Милян камък“; ул. „Христо Ботев“; ул. „Царибродска“ и ул. „Хан Кубрат“.</p>		Изпълнява ВиК
Приоритет 3	Мярка 3.4	3.4.2. Поетапна реализация на Интегрирани проекти за реконструкция на водопроводната и изграждане на канализационните мрежи в населените места от общината	<p>Изпълнено на 90% в Хърлец.</p> <p>В Бутан има изготвен проект, чака се финансиране. Предстои обявяване на обществена поръчка.</p> <p>За Гложене и Крива бара има идейни проекти, които трябва да станат технически, за да се търси финансиране за тях</p>		
Приоритет 3	Мярка 3.4	3.4.4. Реконструкция на водопроводната мрежа в с. Гложене	За с. Гложене има идеен проект, който трябва да стане технически, за да се търси финансиране.		
Приоритет 3	Мярка 3.4	3.4.5. Реконструкция на водопроводната мрежа на с. Бутан и изграждане на водоохранилище	В Бутан има изготвен проект, чака се финансиране. Предстои обявяване на обществена поръчка.		
Приоритет 3	Мярка 3.4	3.4.6. Реконструкция на водопроводната мрежа в с. Крива бара	За с. Крива бара има идеен проект, който трябва да стане технически, за да се търси финансиране.		
Приоритет 3	Мярка 3.4	3.4.7. Реконструкция на водопроводната мрежа на гр. Козлодуй III-ти етап	Няма реализирани дейности през 2023 г.		Изпълнява ВиК
Приоритет 3	Мярка 3.5. Подобряване на енергийната инфраструктура				

Приоритет 3	Мярка 3.5	3.5.1. Зарядни станции за автомобили	Изградени са на площадката на АЕЦ „Козлодуй“, както и в централна градска част.		
Приоритет 3	Мярка 3.5	3.5.2. Реконструкция на уличното осветление в населените места на Община Козлодуй	Проведена е обществена поръчка и е сключен договор на стойност 350 000 лв. за подмяна на осветителните тела в четирите населени места.		
Приоритет 3	Мярка 3.5	3.5.3. Реконструкция на електрическата мрежа в Община Козлодуй	Изготвен е технически проект и има издадено разрешение за строеж. С приемането на Закона за държавния бюджет 2024 е одобрено финансиране от бюджета на МРРБ. Предстои обявяване на обществена поръчка и избор на изпълнител.		МРРБ
Приоритет 3	Мярка 3.5	3.5.4. Реконструкция на покривите на обществените сгради (училища и детски градини) с цел използването на ВЕИ за производство на ел. енергия и топла вода	Няма извършени дейности през 2023 г.		
Приоритет 3	Мярка 3.5	3.5.5. Извършване на мониторинг и при необходимост изграждане на нова енергозахранваща система в района на Ботев парк, гр. Козлодуй	Има подписан предварителен договор за присъединяване на ново ел. табло в Ботев парк с мощност 50 kw и се очаква изпълнение на проекта през 2024 г.		
Приоритет 3	Мярка 3.5	3.5.6. Прилагане на мерки за енергийна ефективност в многофамилни жилищни сгради и сгради, общинска собственост	През 2023 г. приключи изпълнението на дейностите за внедряване на мерки за енергийна ефективност в многофамилните жилищни сгради - блокове 17, 39, 40 и 41 в гр. Козлодуй и са въведени в експлоатация. През 2023 г. е подадено проектно предложение за внедряване на мерки за енергийна ефективност в многофамилна жилищна сграда - ЖК 2А, блок Радецки 1, гр. Козлодуй. През 2023 г. са подадени три проектни предложения за внедряване на мерки за енергийна ефективност в сгради, общинска собственост - СУ „Св. св. Кирил и Методий“ - с. Бутан, ДГ „Мир“, гр. Козлодуй и сграда за административна дейност (сградата на бивша ясла). За две от сградите предстои подписване на договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ - ДГ „Мир“, гр. Козлодуй и сграда за административна дейност. Третата сграда е в резервния списък.	607 822	Оперативна програма „Региони в растеж 2014-2020 г.“ Национален план за възстановяване и устойчивост
Приоритет 3	Мярка 3.5	3.5.7. Подмяна на парна инсталация на училището и ДГ в с. Гложене	Има изготвен и одобрен проект за внедряване на мерки за енергийна ефективност в сградата на ДГ „Радост“, с. Гложене.		Външно финансиране
Приоритет 3	Мярка 3.6. Внедряване на съвременни системи за отпадъците				
Приоритет 3	Мярка 3.6	3.6.1. Закупуване на отделни контейнери за смет във всяка къща по селата в община Козлодуй и закупуване на товарни автомобили, които да обслужват тези контейнери	Проведена е кампания за безвъзмездно предоставяне на 20 бр. компостери на граждани. Няма закупени нови компостери през 2023 г.		Общински бюджет

Приоритет 3	Мярка 3.6	3.6.2. Закупуване на подземни контейнери за разделно събиране на отпадъците (смесен, стъкло, пластмаса, хартия, органични)	Общо поставените подземни контейнери в град Козлодуй към края на 2023 г. са 69 броя, от които с вместимост 3 куб. м – 46 броя, и с вместимост 1,5 куб. м – 23 броя. Почистват се три пъти седмично. Няма закупени нови подземни контейнери през 2023 г.			РИОСВ, отчисления по чл. 60 и чл. 64 от ЗУО
Приоритет 3	Мярка 3.6	3.6.3. Изграждане на площадка за временно съхранение на отпадъци от вида велпапе, плоско стъкло, гуми	Няма извършени дейности през 2023 г. Предвижда се изграждане на площадка за временно съхранение.			
Приоритет 3	Мярка 3.6	3.6.4. Закупуване на един или повече автомобили за хората отговарящи за контрола на отпадъците и екологичните дейности	Няма извършени дейности през 2023 г.			
Приоритет 3	Мярка 3.6	3.6.5. Рекултивация на съществуващи депа	Продължава мониторинга на рекултивираното депо.			
Приоритет 3	Мярка 3.7. Профилактика и защита от рискове и бедствия					
Приоритет 3	Мярка 3.7	3.7.1. Изграждане на защитно съоръжение и обслужваща инфраструктура от ОЦ до комплекс Рай	Няма извършени дейности през 2023 г.			
Приоритет 3	Мярка 3.7	3.7.2. Изграждане на цялостно видеонаблюдение във всички ДГ и училища, на територията на всички населени места	Няма дейности през 2023 година. През 2024 г. ще се разширява мрежата от видеонаблюдение. До края на 2023 година има присъединени 250 броя камери. Работи се по поставяне на видеокamери на всички детски площадки. Направен е оглед и е задвижена процедурата за изграждането на видеонаблюдение на следните места: детска площадка до магазин „Мирела“; детска площадка до училище Европа; детска площадка до бившият мебелен магазин; кварталния клуб в ромската махала и сметището до яйца и птици.	348 480		Дарение АЕЦ „Козлодуй“
Приоритет 3	Мярка 3.7	3.7.3. Изграждане на цялостно видеонаблюдение в с. Гложене	Няма извършени дейности през 2023 г.			
Приоритет 3	Мярка 3.7	3.7.4. Поддържане актуалността на Общинския план за защита при бедствия	Създадена е комисия за изготвяне на проект за приемане на изменения. През 2023 г. няма извършени дейности.			
Приоритет 4	Създаване на условия за по-добра свързаност и намаляване на териториалните диспропорции					
Приоритет 4	Мярка 4.1. Подобряване качествата на общинската пътна мрежа					
Приоритет 4	Мярка 4.1	4.1.1. Ремонт и рехабилитация на общинските пътища	8 127 м2 от уличната мрежа са реконструирани, 1 068 м2 паркинги са реконструирани и/или изградени. На 25.10.2023 г. е сключен договор с Държавен фонд „Земеделие“ за финансиране на проект „Реконструкция и рехабилитация на част от уличната мрежа на град Козлодуй“. Проектът предвижда реконструкция и рехабилитация на следните съществуващи улици в гр. Козлодуй: • ул. „Янко Сакъзов“ в участъка между кръстовищата с ул. „Освободител“ и „Околовръстно шосе“; • ул. „Данко Церковски“ в участъка между кръстовищата с ул. „Янко Сакъзов“ и „Околовръстно шосе“; • ул. „Кирил и Методий“ в участъка между кръстовищата с ул. „Янко Сакъзов“ и „Околовръстно шосе“. Предстои избор на изпълнител на СМР и строителен надзор.			ОБ/ПРСР

Приоритет 4	Мярка 4.2. Развитие на електронни услуги		
Приоритет 4	Мярка 4.2	4.2.1. Повишаване качеството на административното обслужване чрез въвеждане на общи и собствени стандарти за качество на административното обслужване в общинска администрация Козлодуй	<p>Административното обслужване в общинска администрация Козлодуй се осъществява чрез спазване на 15-те общи стандарта за качество на административното обслужване, съгласно Наредбата за административно обслужване, и прилагане на собствени стандарти. Общите и собствените стандарти са приети с Харта на клиента. Към използваните досега 10 собствени стандарти, през 2023 г. се въведоха и нови:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● <i>Стандарт за прилагане на модели за обслужване на хора със специфични потребности</i>, като се подписа споразумение за сътрудничество със Столична община за споделяне на услуга „Превод на български жестов език при административно обслужване на глухи и сляпо-глухи лица от общинската администрация“; ● <i>Стандарт за онлайн комуникация</i>, като администрацията е осигурила възможност за използване от потребителите на комуникационни канали чрез онлайн приложения: <ul style="list-style-type: none"> - за безплатни разговори и текстови съобщения чрез интернет „FREE CALL“ (зелената слушалка), до община Козлодуй от страната и чужбина; - с банери е осигурена възможност за проверка и различни безкасови начини за разплащане на местните данъци и такси – виртуален ПОС терминал, EASY PAY и ePay; - платформата „Кмете, виж!“ може да се използва за докладване на неспешни сигнали от различно естество. <p>Използването на всички възможности за заявяване и предоставяне на услуги и прилаганите стандарти за качеството на административното обслужване спомогнаха за извършването на 10 749 услуги, вкл. и от кметствата.</p>
Приоритет 4	Мярка 4.2	4.2.2. Предоставяне на безплатен, високоскоростен, безжичен достъп до интернет /Wi-Fi/ в гр. Козлодуй и кметствата, на обществени места на открито и закрито	<p>През 2023 г. продължават да се поддържат и използват от гражданите на община Козлодуй деветте безплатни интернет точки на открито: Ботев парк – около беседките и около паметника на Христо Ботев, в района на фонтана пред бл. 70, в района на фонтана пред бл. 17 в ЖК 1, на централния площад, пред читалището, в детския парк в центъра, в района на тенис кортовете в Зоната за спорт и отдих, в района на стария пазар, на новия стадион и 2 точки на закрито - в МБАЛ „Св. Иван Рилски“ ЕООД, гр. Козлодуй и в Автогара, гр. Козлодуй.</p> <p>В Центъра за административно обслужване (ЦАО) на Община Козлодуй се предлага безплатен интернет достъп, съгласно изискванията на Наредбата за административно обслужване. Осигурена е възможност на потребителите без парола, напълно свободно да ползват Wi-Fi точката за достъп до интернет.</p>
Приоритет 4	Мярка 4.2	4.2.3. Използване на съвременни информационни и комуникационни технологии за обезпечаване на административните процеси	<p>Все по-често се използват всички възможности за електронен обмен на документи, както с държавните органи и администрации, така и между Община Козлодуй, гражданите и представителите на бизнеса. В административно-информационната система на Общината (деловодството) са регистрирани общо 28 128 броя документи. Чрез Системата за електронен обмен на съобщения (СЕОС) на държавната администрация са обработени 1 686 документа. Чрез Системата за сигурно електронно връчване (ССЕВ) са получени и изпратени 531 документа; Общинска администрация Козлодуй е присъединена и към националната информационна система за обмен на справочна и удостоверителна информация Regix; За обезпечаване на административните процеси се използват 2 (две) информационни системи и 11 (единадесет) съвременни програмни продукта; 42 набора от данни са въведени от експерти на Общинска администрация в Портала за отворени данни на Република България, поддържан от Министерството на електронно управление. В него се публикуват данни по приоритетни области, свързани с общинските дейности, определени с решения на Министерски съвет. Вече публикуваните регистри се актуализират своевременно при промяна, а информационните масиви и ресурси са в отворен машинночетим формат, позволяващ повторно използване, като достъпът до тях е свободен. 45 броя са професионалните електронни подписи, използвани от общински служители, експерти и ръководство в деловото им ежедневие през 2023 г.</p>
Приоритет 4	Мярка 4.2	4.2.4. Изграждане на архивен център за съхраняване на общинската архивна документация	Няма извършени дейности през 2023 г.

	Мярка 4.2	4.2.5. Въвеждане на нова телефонна централа за общинска администрация, Козлодуй	През 2023 г. община Козлодуй е разгледала 2 (две) оферти за нова телефонна централа. Поради високата стойност на офертите и липса на финансов ресурс не е закупена нова телефонна централа. С цел подобряване на комуникацията с гражданите за осигуряване на бърз и ефективен отговор на техните нужди и запитвания, община Козлодуй разкри безплатна телефонна линия Free Call за приемане на сигнали, жалби и предложения. Услугата се предоставя на официалната интернет страница на Община Козлодуй. Маркирана е със зелена икона, изобразяваща телефонна слушалка и е достъпна за целия свят при наличие на интернет връзка.	288	Общински бюджет
Приоритет 4	Мярка 4.2	4.2.6. Въвеждане на автоматизирана система за бекъп и криптиране на информацията	В община Козлодуй се използва автоматизирано архивиране на данните за двете АИС „АКСТЪР ОФИС“ и АИС „Имеон модул МДТ“.		
Приоритет 4	Мярка 4.2	4.2.7. Обособяване на урбанизирана зона за изграждане на Индустриален парк, включваща елементи от техническата инфраструктура	Няма реализирани дейности през 2023 г.		
Приоритет 4	Мярка 4.2	4.2.8. Изграждане на индустриален парк	Няма реализирани дейности през 2023 г.		
Приоритет 4	Мярка 4.3. Подкрепа на сътрудничество със съседните общини от общ интерес				
Приоритет 4	Мярка 4.3	4.3.1. Изграждане на дунавска велоалея като част от европейския панорамен веломаршрут.	Няма реализирани дейности през 2023 г.		
Приоритет 4	Мярка 4.3	4.3.2. Цялостно реновиране на път II-11 Видин - Никопол. Интегриран проект обхващащ 10 общини: Видин, Димово, Лом, Вълчедръм, Козлодуй, Мизия, Оряхово, Долна Митрополия, Гулянци, Никопол	Няма реализирани дейности през 2023 г.		
Приоритет 4	Мярка 4.3	4.3.3. Туристически маршрут „Ботевият път” – обхващащ общините: Козлодуй, Борован и Враца – създаване на атрактивни исторически и туристически точки, които да дават възможност Ботевият път да се ползва целогодишно	Търсене на външно финансиране.		

Приоритет 4	Мярка 4.3	4.3.4. Изграждане на пристанище „Козлодуй“ – изграждането на пристанище чрез интегриране с други мерки, ще подкрепи местната икономика, ще допринесе за развитие на туризма, чрез обслужване на круизни кораби	Определено е място за изграждането му в ОУП. Предстои проектиране и търсене на финансиране		
Приоритет 4	Мярка 4.3	4.3.5. Реализиране на интегриран териториален проект за изграждане на защитни диги в общините: Козлодуй, Мизия и Оряхово, с цел превенция от наводнения	Изисква се голям финансов ресурс и се търси външно финансиране.		
Приоритет 4	Мярка 4.3	4.3.6. Реализиране на услуги за общността – център за възрастни хора, който да обслужва общините Козлодуй, Мизия, Оряхово и кризисен център за бездомни	В Националната карта на социалните услуги е заложено в с. Крива бара да бъде изграден Дом за възрастни хора. Търси се финансиране.		
Приоритет 4	Мярка 4.3	4.3.7. Развитие на водни спортове по река Дунав в обхвата на общините Козлодуй, Лом, Оряхово	Проведено V-то състезание по морски многобой „Ботева купа”. На 17.08.23 г. се проведе Международна туристическа регата ТИД по р. Дунав. На нашия бряг излязоха близо 150 гребци от всички крайдунавски страни, а също и от Нидерландия, Сърбия, Испания, Швейцария и Канада . Продължителността на гребането за деня е било 46 км.	Морски многобой: 3 160 ТИД: 1 000	Общински бюджет
Приоритет 4	Мярка 4.3	4.3.8. Сформиране на сдружения на общини и публично-частни партньорства за развитие и оползотворяване потенциала на туристическите ресурси в района	На 6.03.23 г. е сключен договор с Министерство на земеделието за финансиране на проект „Помощ за подготвителни дейности за създаване на Местна инициативна група „Козлодуй, Мизия и Хайредин” и разработване на многофондова стратегия за водено от общностите местно развитие 2021 – 2027”. На 16.05.23 г. е проведено Учредително събрание за създаване на месна инициативна група и същата е регистрирана в Агенция по вписванията като Сдружение с нестопанска цел „МИГ- Козлодуй, Мизия и Хайредин” с ЕИК 207440805. Проведени са 3 обучения на местни лидери и заинтересовани лица в гр. Козлодуй, гр. Мизия и с. Хайредин. Обучени 58 лица, представители от различни сектори. Проведени срещи със заинтересовани страни за проучване на нагласите, чрез попълване на анкетни карти. Изготвен анализ и проучване на територията на община Козлодуй - 1 бр.; Изготвен анализ и проучване на територията на общините Мизия и Хайредин - 1 бр.; Разработен проект на Стратегия за водено от общностите местно развитие на територията на общините Козлодуй, Мизия и Хайредин - 1 бр. Проведено обществено обсъждане на СВОМР в гр. Козлодуй, гр. Мизия и с. Хайредин.	53 811	ДФ „Земеделие”

ВНОСИТЕЛ:
ИВАЛИНА БАНОВА

Заместник-кмет на община
За Кмет на община Козлодуй

Съгласно Заповед № 164/11.03.2024 г.

